



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ARANDA DE DUERO

SECRETARÍA GENERAL

Corrección de errores

En el «Boletín Oficial» de la provincia de fecha 19 de abril de 2011, número 79, se cometió un error en el anuncio de la convocatoria de retirada de vehículos en la vía pública de Aranda de Duero.

En el punto 2. – *Objeto del contrato:*

Donde dice:

d) Plazo de ejecución: Cuatro (4) meses.

Debe decir:

d) Plazo de ejecución: Cuatro (4) años.

Lo que se procede a rectificar a los efectos oportunos.

En Aranda de Duero, a 26 de abril de 2011.

El Alcalde,
Luis Briones Martínez